

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

780期



台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版
2017點燃教育薪火研習會
4版
第四屆迦密山論壇
8版
號召長者興起 成為天國軍隊
10-11版
青年專刊—父親與兒子的連結
13版
父親的四種角色

耶和華必然等候，要施恩給你們，必然興起，好憐憫你們，因為耶和華是公平的神。凡等候祂的，都是有福的！
以賽亞書三十三章18節

主後2017年8月6日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

OM短宣隊台灣受訓 前往七國宣教



OM領學員以穿越各國國旗象徵為主踏出舒適圈，進入宣教的旅程。主辦單位提供



影音、全文



人物專訪

【記者劉以琳新竹報導】「我們想要在群體中，看到有跟隨耶穌基督，且充滿生命力的社群！」由OM台灣（Operation Mobilisation，世界福音動員會）主辦第六屆的「STEP OUT出去學飛2017」於7月29日至8月2日在新竹聖經學院舉行「宣教營會」（左圖，劉以琳攝），受訓後於8月2至11日分別6天、11天兩梯次，差派短宣隊前往各國宣教，約100位來自海內外學員參與。其中有來自英國、瑞士、荷蘭、馬來西亞、新加坡等地的學員，包含講員共有14個國家。

本屆宣教營會安排一系列的宣教訓練，讓學員在接下來受差至各國的短宣中，有很好的宣教裝備、計畫及策略。培訓內容包括晨禱、宣教信息、創意佈道、兒童事工、福音戲劇、默劇、如何分享見證及工作坊等課程。受訓後，8月2日前往短宣工場，分為日本、尼泊爾、巴布亞紐幾內亞、新加坡、寮國、泰國、台灣隊（銅鑼、埔心）等8隊。

30日上午信息，「先走入人群深處，再走出去宣教！」來自馬來西亞的宣教士、OM東亞地區的領袖之一張偉全（Wye Choon Cheong）弟兄，分享多年在蘇丹、馬來西亞的宣教經驗說，宣教旅程最重要的是，你的宣教生命開始前是否遇見神？會中，他以「靜默獨處遇見神」為題，並引用以賽亞書四十三章表示，耶穌自己也有靜默獨處的時間，聖經也記載他去到曠野、無人之處向天父禱告。他強調，「宣教生命最聚焦的是，讓神使用我們！」

接著，培訓課程是以「宣教視野」為主題，現場也邀請台下學員掛上各國家族群、宗教的牌子，表

達向未得之民傳福音的迫切性。會中，OM同工也提到在「10/40之窗」的未得之民，說明10/40之窗是指北緯10至40度的區域，由西非至亞洲。雖然地域僅佔全球土地1/3，卻擁有全球2/3的人口。

OM台灣秘書長陳梅利（右圖）表示，「出去

學飛」是學習參與宣教的踏腳石，藉著「做中學、學中做」實際參與、體驗、活出信仰，來跨越對宣教的距離感、舒適感，開啟「信心」行動參與宣教的步伐。

高禱屋敬拜禱告訓練課程 愛同行 孕育敬拜禱告氛圍

【記者劉玲君高雄報導】由高雄24小時敬拜禱告中心（以下簡稱高禱屋）所舉辦的「愛同行-敬拜禱告訓練課程」，7月27至29日在高雄武昌教會舉行（圖，劉玲君攝）。

「因為我們是一個禱告殿，不是以特會為主。所以希望可以更廣泛的向眾教會開放，孕育出敬拜禱告的氛圍。而特會是與眾教會連結的一個窗口，所以我們每年都會有這樣的課程。」高禱屋總幹事翁國峰牧師受訪時表示，「在這個聚會當中，我們很清楚要向弟兄姊妹傳遞，在城市中孕育一個觀念—基督徒每天的生活中，應該思考『

神要我們回應的是甚麼？』」

去年9月，神給高禱屋的感動是「家人同行」，特別是透過「回家聚集」給眾教會帶來的影響，不只是事工上彼此成為夥伴，或是門徒、師生關係，還能進一步有更親密的家人關係。

9月17日是高禱屋的8週年，今年會把感恩禮拜與高雄城市宣教之夜連結在一起，就像是禱告與宣教的匯流，也是「愛同行」的最後一個面向—宣教愛同行。

翁牧師提到，「愛同行」這次聚會都是由青年同工主責，不但事務性的工作安排流暢，敬拜也進入了另一個層次，整個過程中聖靈不斷在做新的工作，讓他非常感動。此外，這幾年來高禱屋對「恢復原住民長子身分」有負擔，這次有超過3分之1的原住民弟兄姊妹參與及服事，可見已結出佳美果子。



從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
8.6 訪丹尼爾·亞哈夫牧師
(Daniel Yahav) 談末世